



پاکستان کے 11 شہروں سے بیک وقت شائع ہونے والا واحد اخبار

بذریعہ ڈاک ووٹنگ کیلئے بیلٹ پیپر



بیلٹ پیپر ووٹنگ کے لیے بذریعہ پول شفا انٹرنیشنل ہسپتال لمیٹڈ کے غیر معمولی اجلاس عام بروز ہفتہ، مورخہ 15 جون 2024 کمپنی کے رجسٹرڈ آفس سیکرٹری ایف ایف اور اسلام آباد کے (C-0 آڈیٹوریم) میں منعقد ہوگا۔

چیئر مین سے رابطے کی تفصیلات، جہاں بیلٹ پیپر بھیجا جاسکتا ہے: chairman@shifa.com.pk

شیر ہولڈر/مشترکہ شیر ہولڈرز کا نام	
رجسٹرڈ پتہ	
فولیو نمبر ای ڈی سی شراکت دار/سرمایہ کار کے ذیلی اکاؤنٹ نمبر کے ساتھ	
شیر ذی تعداد	
سی این آئی سی، بیرون ملک مقیم پاکستانی شناختی کارڈ/پاسپورٹ نمبر (غیر ملکی کی صورت میں) (کاپی منسلک کرنا ہوگی)	
اضافی معلومات اور تصرف (باڈی کارپوریٹ، کارپوریشن اور فیڈرل گورنمنٹ کا نمائندہ ہونے کی صورت میں)	
مجاز دستخط کنندہ کا نام	
سی این آئی سی، بیرون ملک مقیم پاکستانی شناختی کارڈ/پاسپورٹ نمبر (غیر ملکی کی صورت میں) مجاز دستخط کنندہ کا نام (کاپی منسلک کرنا ہوگی)	

خصوصی کاروبار: میں اہم مندرجہ ذیل قرار داد کے سلسلے میں پوسٹل بیلٹ کے ذریعے اپنا ہمارا ووٹ استعمال کرتا ہوں/کرتے ہیں اور ذیل میں دیے گئے مناسب خانے میں صحیح نشان (✓) لگا کر میری/ہماری رضامندی یا اختلاف رائے سے آگاہ کرتا ہوں/کرتے ہیں:

خاص قرار داد

ایجنڈا نمبر 3

"طے پایا کہ منصوبے کی لاگت میں اضافے کے پیش نظر قرار داد کی منظوری کی تاریخ سے تین سال کے عرصے میں کمپنی، شفا انٹرنیشنل ہسپتال فیصل آباد (پرائیویٹ) لمیٹڈ (ایس این ایچ ایف)، جو کمپنی کا ایک ذیلی ادارہ ہے، میں پہلے سے منظور شدہ 1,582,279,120 روپے کی ایکویٹی سرمایہ کاری کے علاوہ ادا شدہ سرمائے میں 1,606 ارب روپے کی اضافی سرمایہ کاری کرنے کی مجاز ہے اور اس کی منظوری دی جاتی ہے۔

مزید طے پایا کہ ایس این ایچ ایف میں سرمایہ کاری کے سلسلے میں کمپنی درج ذیل امور کی مجاز ہے اور اس کی منظوری دی جاتی ہے:

الف) ایس این ایچ ایف اور اس کے دیگر حصص داروں کے ساتھ کسی بھی معاہدے میں شامل ہونا؛ اور
ب) لاگو قوانین کے مطابق ایس این ایچ ایف کی پی، بی، سی (ایف) (اگر ضرورت ہو)، اسٹیٹ بینک آف پاکستان (اگر ضرورت ہو) اور کسی دوسرے ریگولیٹری اداروں کے ساتھ متعلقہ فائلنگ یا معلومات جمع کروانا یا ان کی رضامندی حاصل کرنا۔

مزید طے پایا کہ کمپنی کے چیف ایگزیکٹو آفیسر ڈاکٹر ذیشان بن اشتیاق (مجاز شخص) اور/یا کمپنی کا کوئی بھی افسر جو اس سلسلے میں ان کی طرف سے مجاز بنایا جائے، ایسے تمام کاموں، معاملات اور چیزوں کو کرنے یا ان کی اجازت دینے کا مجاز ہے جو ان قرار دادوں پر عملدرآمد اور اس کے نتائج کو یقینی بنانے کے ساتھ ساتھ دیگر معاہدوں پر عملدرآمد کے لیے ضروری ہوں، ان قرار دادوں کو مکمل طور پر نافذ کرنے کے لیے مجاز شخص کی طرف سے ضروری یا مطلوب سمجھے جانے والے انٹرنیشنل، مواصلات، ہر ترقیاتی، نوٹس، امتزاف یا دیگر دستاویزات کمپنی کی طرف سے تیار یا فراہم کرنے کی ضرورت ہو۔
مزید طے پایا کہ مجاز شخص اور/یا ان کی طرف سے باضابطہ طور پر مجاز کمپنی کا کوئی بھی افسر کمپنی کے شیر ہولڈرز سمیت تمام متعلقہ فریقین کو ان قرار دادوں کی تصدیق کاپی فراہم کرنے کا مجاز ہے۔
مزید طے پایا کہ یہ قرار داد اس وقت تک پوری قوت اور اثر کے ساتھ نافذ عمل رہے گی جب تک کسی اور قرار داد کے ذریعے اس میں ترمیم نہیں کی جاتی یا اسے منسوخ نہیں کیا جاتا۔

قرار داد کی وضاحت کی نوعیت	عام حصص کی تعداد جس کے ووٹ ڈالے گئے	میں اہم قرار داد کو منظور کرتے ہیں (FOR)	میں اہم قرار داد سے اختلاف کرتے ہیں (AGAINST)
ایجنڈا نمبر 03 کے مطابق خاص قرار داد (جیسا کہ اوپر دیا گیا ہے)			

شیر ہولڈر کے دستخط

مقام

تاریخ

تعمیر

1- درست طریقے سے پھرا ہوا پوسٹل بیلٹ چیئر مین (ڈاکٹر حبیب الرحمن، چیئر مین، شفا انٹرنیشنل ہسپتال لمیٹڈ، بطرس بخاری روڈ، سیکرٹری ایف ایف اور اسلام آباد) کو مذکورہ پوسٹل یا ای میل ایڈریس پر بھیجا جائے chairman@shifa.com.pk

2- پوسٹل بیلٹ فارم کے ساتھ سی این آئی سی، بیرون ملک مقیم پاکستانی شناختی کارڈ/پاسپورٹ نمبر (غیر ملکی کی صورت میں) کی کاپی منسلک ہونی چاہیے۔

3- پوسٹل بیلٹ فارم 14 جون 2024 کو شام پانچ بجے سے پہلے بینکنگ کے چیئر مین تک پہنچ جائیں۔ اس تاریخ کے بعد موصول ہونے والا کوئی بھی پوسٹل بیلٹ ووٹنگ کے لیے زیر غور نہیں آئے گا۔

4- پوسٹل بیلٹ پر دستخط شناختی کارڈ پر دستخط سے مماثل ہونا چاہیے۔

5- نامکمل، بغیر دستخط، غلط شدہ، پھٹا ہوا، مسخ شدہ، زیادہ دکھا ہوا بیلٹ پیپر مسترد کر دیا جائے گا۔

051-8464227

شفا انٹرنیشنل ہسپتال، سیکٹر 8/4، اسلام آباد